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, 
ВНИМАНИЕ!
ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД!


КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» предупреждает жителей о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период. 

Ежегодно в это время обстановка с пожарами осложняется. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы и мусора, что может привести к возникновению лесных пожаров и, как следствие, возгоранию хозяйственных построек и жилых домов граждан. По статистике, причинами более 90% произошедших пожаров в весенне-летний пожароопасный период являются сжигание сухой травы, сжигание мусора вблизи строений, брошенные не затушенные окурки, шалость детей с огнем. Ведь в жаркую сухую погоду достаточно и искры, чтобы вспыхнул огонь, последствия которого могут быть самыми трагичными.

Территории населенных пунктов и организаций, в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и открытыми складами, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т. п.

В весенне-летний пожароопасный период органам местного самоуправления, руководителям предприятий, председателям садовых обществ и самим гражданам, необходимо принять дополнительные меры по обеспечению пожарной безопасности, в том числе:

- исключить случаи сжигания всех видов отходов на прилегающей к зданиям территории и в мусоросборниках;

- обеспечить исправность источников противопожарного водоснабжения и свободный подъезд к ним;

- обеспечить здания первичными средствами пожаротушения;

- обеспечить свободный доступ к пожарному оборудованию и инвентарю;

- провести внеплановые противопожарные инструктажи с гражданами и сотрудниками организаций;

- провести разъяснительную работу с населением о соблюдении требований пожарной безопасности, обратив особое внимание на вопросы предупреждения и своевременного тушения природных пожаров, вызванных возгоранием травы и неосторожным обращением с огнем в границах муниципальных образований.

На территории частных жилых домов и дачных домиков необходимо иметь первичные средства пожаротушения (бочка с водой, огнетушитель, лопата).

При обнаружении возгорания необходимо:

1. сообщить о случившемся в пожарную охрану по телефону 01 из ближайшего населенного пункта или используя сотовую связь по телефону 101 (позвонить по данному номеру возможно даже находясь вне зоны действия сети или даже без SIM-карты);

2. используя подручные средства (ветки лиственных пород, земля, вода) потушите возгорание;

3. если ликвидировать возгорание своими силами не удается, то необходимо покинуть опасную зону пожара;

Кроме того, в случае уничтожения имущества и причинения имущественного вреда, действующим законодательством к нарушителям предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность. Однако ответственности можно избежать, нужно только выполнять все требования безопасности.

Уважаемые граждане - будьте бдительны, соблюдайте правила пожарной безопасности: не сжигайте мусор возле строений, не бросайте непотушенные окурки, не оставляйте малолетних детей без присмотра. Берегите свою жизнь и жизнь своих близких! 

КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» 

пожарная часть №123 с. Абалаково
АДМИНИСТРАЦИЯ АБАЛАКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЕНИСЕЙСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
             15.07.2019г.                                       с.Абалаково                                      №35-п

О назначении публичных слушаний по актуализации схемы водоснабжения и водоотведения с. Абалаково на 2020 год.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЭ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 №782 «О схемах водоснабжения и водоотведения», на основании Устава администрации Абалаковского сельсовета Енисейского района ПОСТАНОВЛЯЮ: 
.

1. Назначить публичные слушания по актуализации схемы водоснабжения и водоотведения с. Абалаково на 2020 год 24.07.2019 года в 17:00 часов в здании культурного центра с. Абалаково по адресу: Российская Федерация, Красноярский край, Енисейский район, с. Абалаково, ул. Нефтяников, 7.

2. Назначить председательствующим слушаний заместителя главы Абалаковского сельсовета Шаталину Олесю Алексеевну.

3. Назначить секретарем слушаний специалиста I категории администрации Абалаковского сельсовета Черепанову Людмилу Владимировну.

4. Схема водоснабжения и водоотведения с. Абалаково на период до 2025 года и уведомление о проведении ежегодной актуализации схемы водоснабжения и водоотведения для сбора замечаний и предложений, размещены на официальном интернет сайте Енисейского района: http://www.enadm.ru/ в разделе Сельсоветы - Абалаковский сельсовет.

5. Опубликовать настоящее постановление в информационном листе «Вестник Абалаково», и на сайте Абалаковского сельсовета http://abalakovo- adm.gbu.su.
6. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
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7. Контюоль -над исполнением настоящего постановления оставляю за

А.В. Тулупов
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ПРЕСС РЕЛИЗ


  Вопрос-ответ по капитальному ремонту МКД.


		

		Вопрос

		Ответ



		1.

		Что означает  платеж «взнос  на капитальный ремонт»?

		          Взнос на капитальный ремонт – это обязательный платеж собственника помещения, который поступает в региональный Фонд капитального ремонта многоквартирного дома. За счет аккумулируемых взносов собственники помещений в многоквартирном доме обеспечивают финансирование работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме (крыши, фасада, внутридомовых инженерных сетей, подвала, лифтов) в соответствии с программой капитальных ремонтов (постановление Правительства Красноярского края 27.12.2013 № 709-п)



		2.

		Что делать, если собственник купил квартиру, а по ней оказалась задолженность по капитальному ремонту? Будет ли при продаже обязательна справка об отсутствии задолженности по капитальному ремонту  и где ее можно будет получить?

		Взнос на капитальный ремонт следует судьбе помещения («привязан» к помещению). Соответственно, новый собственник, приобретая помещение (квартиру), приобретает не только само помещение, но и права и обязанности, которые возникают в связи с владением помещения. 


Так, в части 3 статьи 158 ЖК РФ указано, что к новому соб-ственнику переходит обязательство предыдущего собственника по оплате расходов на капитальный ремонт многоквартирного дома, в том числе не исполненная предыдущим собственником обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт. В настоящее время, справка об отсутствии задолженности не является обязательным документом. 


        Таким образом, стороны должны самостоятельно договориться о предоставлении данных сведений. Справку об отсутствии задолженности выдает организация, которая производит начисление взноса на капи-тальный ремонт. Если дом формирует фонд капитального ремонта на счете регионального оператора, то данная справка предоставляется Региональным фондом КРМДКК



		3.




		Предоставляется ли меры социальной поддержки на оп-лату взноса на ка-питальный ремонт?

		Льготные категории граждан (ветераны труда, инвалиды ВОВ, участники ВОВ, труженики тыла, лица, приравненные к участникам ВОВ; граждане, подвергшиеся воздействию радиации; реабилитированные лица; многодетные семьи и т.д), которые в силу закона получают льготу на оплату жилья (ремонт и содержание жилья и т.д.), также получат льготу и на оплату взноса на капитальный ремонт.


Льгота на оплату взноса на капитальный ремонт лицам, имеющим на это право, начисляется  автоматически. Данные  передаются в органы социальной защиты региональным оператором.


Подробнее о категориях льготников и размере предоставляемых льгот можно узнать в органах социальной защиты населения (по месту жительства).


Кроме этого, граждане, у которых размер платы за жилищно-коммуналь-ные услуги выше максимально допустимой доли собственных расходов на оплату коммунальных услуг от собственного дохода семьи, имеют право на получение субсидии на оплату таких услуг. Для получения субсидии необходимо обратиться в органы социальной защиты населения (по месту жительства)






