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          АВТОНОМНЫЙ ПОЖАРНЫЙ ИЗВЕЩАТЕЛЬ!
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          Большинство  пожаров  происходит в ночное  время, вследствие чего отсутствует  возможность своевременного  обнаружения  очага возгорания и обеспечения  своевременного  осуществления, необходимых мер безопасности. Одним их действенных и недорогих способов предупреждения трагедий — применение  в индивидуальном  жилье автономных  дымовых пожарных извещателей. Автономный пожарный извещатель — устройство, предназначенное для своевременной подачи сигнала тревоги в случае возникновения очагов возгорания. Наиболее распространенными являются дымовые автономные извещатели, которые реагируют на концентрацию дыма и прочих аэрозолей, выделяющихся во время горения. Однако данные устройства могут быть и комбинированного типа. В этом случае сигнал срабатывает не только из-за увеличения концентрации в воздухе частиц дыма, но и также в случае повышения температуры и излучения пламени. Автономный пожарный извещатель  прекрасное средство обнаружения пожара в небольших частных помещениях — квартирах, комнатах, гаражах. Монтаж автономного извещателя можно осуществить самостоятельно в соответствии с инструкцией завода-изготовителя. 

Достаточно активно такие устройства используются за рубежом. И, видимо, совершенно не случайно они там активно рекламируются пожарными службами. Есть положительный опыт их использования, поскольку в ряде стран своевременное обнаружение очага пожара позволило значительно сократить количество людей, гибнущих на пожарах.


Такое неприхотливое и полезное устройство как автономный пожарный извещатель, может спасти жизнь и вам, и вашим близким, тем более что стоит оно не так уж и дорого.


В настоящее время автономные пожарные извещатели являются одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей от пожаров.


Автономные пожарные извещатели в жилье следует устанавливать по одному в каждом помещении. Как правило, их устанавливают на горизонтальных поверхностях потолка. Не следует устанавливать извещатели в зонах с малым воздухообменом (в углах помещений и над дверными проемами).


В случае возникновения возгорания незамедлительно звоните по 

телефону 101 или 112.

Приложение 1


Уважаемые жители Енисейского района и города Енисейска!


Территориальное отделение  КГКУ «Управление социальной защиты населения» по г. Енисейску и Енисейскому району информирует  граждан  о том, что прием документов  на  государственные услуги по социальной поддержке осуществляет КГБУ «Многофункциональный центр». 


 Обращение в КГБУ «Многофункциональный центр»  помогает гражданам экономить время.  Действует электронная очередь, время ожидания получения услуги минимально. Специалисты внимательно подходят к решению каждого вопроса, а также ведут работу по приему документов, необходимых для получения государственных услуг на меры социальной поддержки. 


Обращаем внимание,  что для повышения доступности предоставления государственных услуг  можно обратиться в любое структурное подразделение КГКУ «Многофункциональный центр», находящееся на территории Красноярского края.


 В настоящее время в сельских поселениях Енисейского района  готовы принимать граждан территориально обособленные структурные подразделения  КГКУ  «Многофункциональный центр» в с. Верхнепашино, с. Абалаково, с. Озерное, пгт. Подтесово, с. Ярцево. 


Более подробную информацию можно получить на  официальном сайте   24mfc.ru,  консультацию  -   на личном приеме или по телефонам:  


г. Енисейск 8(39195)2-64-33,  г.Лесосибирск  8(39145)6-33-03. 


Телефон горячей линии: 8-800-200-3912 (бесплатно).
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АДМИНИСТРАЦИЯ АБАЛАКОВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА ЕНИСЕЙСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ


РЕШЕНИЕ


10.02.2020г.                                  с. Абалаково                               № 25-2-177- р

         О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка в кадастровом квартале 24:12:0370103 для размещения гаража с общей площадью 21 кв.м. 


          Руководствуясь ст.2 Федерального закона от 3 июля 2016 № 334-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», ст. 11.3 Земельного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения Абалаковского сельсовета, утверждёнными Решением сельского Совета депутатов от 19.09.2013 № 176, ст. 16, 29 Устава района, РЕШИЛ:



1. Назначить публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка в кадастровом квартале 24:12:0370103 для размещения гаража с общей площадью 21 кв.м. на 10.03.2020г. в 17.00 часов в здании культурного центра с. Абалаково по адресу: Российская Федерация, Красноярский край, Енисейский район, с. Абалаково, ул. Нефтяников, 7.


         2.  Назначить председательствующим слушаний заместителя главы  Абалаковского сельсовета Шаталину Олесю Алексеевну.


           3. Назначить секретарем слушаний специалиста I категории администрации  Абалаковского сельсовета Черепанову Людмилу Владимировну.


         4. Предложения по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка в кадастровом квартале 24:12:0370103, на землях категории «Земли населенных пунктов», площадью 21 кв.м, находящегося в территориальной зоне «Жилая малоэтажная застройка» (Ж-4), местоположение: Красноярский край, Енисейский район, с. Абалаково, ул. Нефтяников, 3К.


 5. Опубликовать настоящее решение в информационном листе «Вестник Абалаково», и на сайте Абалаковского сельсовета http://abalakovo-adm.gbu.su. 

  6. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.


  7. Контроль над исполнением настоящего решения оставляю за собой.


Глава сельсовета


                    
                                О.А. Шаталина


Председатель Абалаковского


сельского Совета депутатов                                                        Л.П. Слепенкова
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