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Официальное  издание органов  местного  самоуправления  Абалаковского  сельсовета  Енисейского  района  Красноярского  края
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                                                  № 19 от 22.07.2021 года 
В номере: 
1.  Статьи ПЧ-123:  «ТРЕБОВАНИЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЗАГОТОВКЕ И ХРАНЕНИИ СЕНА!»; «Вызов пожарной охраны»;
2. Информация «О проведении Всероссийского молодёжного образовательного форума 

ТИМ «БИРЮСА-2021»»; 

3. Информация О проведении интернет-опроса «Оценка деятельности руководителей»;
4. Уведомление О проведении обработки полей средствами защиты растений (д.Усть-Тунгуска).
Напечатано на компьютере по адресу: 663141 Красноярский край, Енисейский район, 
с. Абалаково, ул.Нефтяников, 7, тел. 83919578506

Ответственный за выпуск: зам. главы сельсовета  Свиридова Г.С.
Распространяется бесплатно. Тираж-40 экземпляров.
ТРЕБОВАНИЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЗАГОТОВКЕ И ХРАНЕНИИ СЕНА!
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Возгорание сена – ежегодная проблема, с которой сталкиваются пожарные. Заготовленный с большим трудом грубый корм в считанные минуты уничтожается огнём.
Напоминаем основные требования пожарной безопасности при заготовке и хранении сена:
К работе на сенокосилках, заготовке и перевозке грубых кормов допускается техника с тщательно отрегулированной и проверенной системой топливоподачи и электроснабжения, обеспеченная искрогасителями и первичными средствами пожаротушения.

Провода электрической сети на сельхозмашинах должны надёжно изолироваться, закрепляться и предохраняться от трений и механических повреждений.

Очистка от пыли радиаторов двигателей при помощи отработанных газов должна производиться вдали от скирд сена и соломы.

При погрузке в кузов двигатели транспортных средств должны глушиться. Во избежание загорания занятые на погрузочно-разгрузочных работах не должны подъезжать к скирдам ближе, чем на три метра. Выезд со склада разрешается только после осмотра места стоянки автомобиля и уборки рассыпанного сена, соломы.

Склады грубых кормов должны располагаться на специально отведенной площадке, и обеспечены подъездами и проездами для пожарной техники. Закрытые склады и навесы для грубых кормов рекомендуется размещать в местах, имеющих кольцевые сети пожарного водоснабжения.

Места хранения и досушивания сена должны обеспечиваться охраной, первичными средствами пожаротушения, молниезащитой, средствами связи.

Запрещается:
-вблизи сеноскладов проводить работы с применением открытого огня;

-стоянка и хранение автомобилей, тракторов и др. транспортных средств на территории склада;

-прокладки силовых и осветительных линий внутри складов и над ними.
Помните:
— площадь основания скирды не должна превышать 300 квадратных метров, а штабеля прессованного сена или соломы — 500 квадратных метров;

— в разрывах между парами скирд пропахивания полоса шириной не менее 4 метров;

— расстояние от скирд и штабелей грубых кормов до линий электропередач — не менее 15 метров, до дорог — 20 метров, до зданий и сооружений — 50 метров;

— территорию склада и 10 метровую полосу за ограждением очищается от травы, кустарника и отходов. Чтобы предотвратить проникновение огня с внешней стороны ограждения, за 10 метров очищенной полосой делается пропашка шириной не менее 4 метров;

— работающие на кормозаготовке должны уметь пользоваться первичными средствами пожаротушения и знать свои обязанности  на случай возникновения пожара;

— сено с повышенной влажностью рекомендуется складировать в конические стога с разрывом между ними не менее 20 метров в которых регулярно осуществляется температурный контроль.

Если Вы заметили возгорание или пожар, необходимо сообщить по номеру  телефона, 101, 112  и постараться принять меры по тушению пожара подручными средствами, при этом соблюдая меры пожарной безопасности.

Чтоб не допустить беды, категорически запрещено:
— использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары.

— на землях общего пользования населенных пунктов запрещается разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме как в местах и (или) способами, установленными органами местного самоуправления поселений и городских округов.

— на территориях общего пользования поселений и городских округов, на объектах садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан устраивать свалки горючих отходов.

— использовать для стоянки автомобилей (частных автомобилей и автомобилей организаций) разворотные и специальные площадки, предназначенные для установки пожарно-спасательной техники.

— сжигать отходы и тару, разводить костры в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов.

— использовать территории противопожарных расстояний от объектов защиты и сооружений различного назначения до лесничеств, для складирования горючих материалов, мусора, отходов древесных, строительных и других горючих материалов.

— оставлять на открытых площадках и во дворах емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, баллоны с газом.

Необходимо:
— на объектах защиты, граничащих с лесничествами (лесопарками) предусматривать создание защитных противопожарных минерализованных полос, удаление (сбор) в летний период сухой растительности или другие мероприятия, предупреждающие распространение огня при природных пожарах. Противопожарные минерализованные полосы не должны препятствовать проезду к населенным пунктам и водоисточникам в целях пожаротушения.

— правообладатели земельных участков, расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы.

— создать условия для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях.

— при наличии на территории объекта или вблизи него (в радиусе 200 метров) естественных или искусственных водоисточников (реки, озера, бассейны, градирни и др.) устроить подъезды с площадками (пирсами) с твердым покрытием для установки пожарных автомобилей и забора воды в любое время года.

Рекомендуется:
— горючие отходы и мусор следует собирать на специально выделенных площадках в контейнеры или ящики;

— у каждого жилого строения устанавливать емкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель; уметь пользоваться первичными средствами пожаротушения;

— знать местонахождение водоисточников, пожарных гидрантов и водонапорных башен, а в случае пожара показать и проводить к ним пожарные подразделения.
В соответствии с действующим законодательством виновные в нарушении требований пожарной безопасности привлекаются к административной ответственности, в условиях особого противопожарного режима, в виде штрафа:
граждане в размере от 2000 до 4000 рублей;

должностные лица — от 15000 до 30000 рублей;

юридические лица — от 400000 до 500000 рублей.

Помните! Своевременное соблюдение правил пожарной безопасности позволит предупредить пожар, тем самым уберечь и сохранить жизнь, здоровье и имущество Вам и Вашим близким.

В случае возникновения пожара звоните по телефонам

 101 или 112 
Вызов пожарной охраны.

     Любой пожар всегда был и остается бедствием, с которым можно справиться только в одном случае, если действовать оперативно и слаженно. О  том, что увидев пожар,  необходимо сразу же звонить «01» со стационарного телефона или «101» либо «112» - для вызова пожарных с мобильного  знают все, однако  поддавшись  панике,  многие  просто забывают это сделать. Это в большей степени относится к ситуациям, когда на глазах у людей происходит совершенно непредвиденное возгорание. Многие люди во время стрессовой ситуации, связанной с пожаром, забывают не только адрес, телефон, но и то, как их зовут. Чтобы этого не случилось, все основные сведения на случай пожара должны  быть не только хорошо видны, но, и закреплены рядом с телефоном. Особенно это касается тех граждан, у которых дома есть маленькие дети, либо люди пожилого возраста.

Помните, что во время пожара каждая минута и даже секунды очень значимы, а потому никакой паники здесь не должно быть. И как только Вы оказались в безопасном  для себя месте, необходимо сразу оповестить пожарную охрану.



Правила вызова.

Общаясь с диспетчером, следует сообщить следующее:

-Адрес, по которому произошло возгорание либо пожар. 

-Идентифицировать загоревшийся  объект: жилое, складное либо офисное помещение, АЗС и пр. 

-Уточнить, что именно загорелось: крыша, бытовой прибор, газовое оборудование и др. 

-Сообщить необходимые уточняющие моменты, в частности, то, на каком этаже произошел пожар и какова этажность всего здания, номер подъезда, как пожарным будет удобнее подъехать к зданию и пр. 

-Обязательно предоставить данные о себе: фамилия, имя и номер телефона. 

Вести диалог следует не торопясь, но достаточно четко. Сразу после того, как Вы сообщили адрес, по которому случилось возгорание, пожарная машина тут же выезжает, и все дополнительные сведения, сообщенные вами, передаются пожарным по рации.

После того, как разговор с диспетчером будет окончен, следует выйти из дома, и находится рядом с ним до прибытия пожарных, которым затем нужно будет показать наиболее простой путь  проникновения к горящему объекту.

В случае возникновения возгорания незамедлительно звоните по телефону 01,101 или 112
ИНФОРМАЦИЯ

О проведении Всероссийского молодёжного образовательного форума 

ТИМ «БИРЮСА-2021»
В рамках реализации программ общественного развития Красноярского края в период с 23 по 27 августа 2021года состоится форум ТИМ «БИРЮСА-2021» (далее по тексту – Форум), проведение Форума будет в онлайн формате. 

Содержательно Форум соответствует направлениям национальных проектов: «Экономический рост», «Человеческий капитал», «Комфортная среда для жизни». По итогам форума будет сформирован перечень идей молодёжи для включения в национальные проекты России.

Приглашаем молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет, проживающих на территории Абалаковского сельсовета Енисейского района Красноярского края, принять участие в Форуме. Регистрация участников проходит в системе АИС «Молодёжь России» (https://grants.myrosmol.ru).

Для решения вопросов об участии в Форуме работает горячая линия по номеру телефона, а так же в мессенджерах (WhatsApp, Telegram, Viber): +7-953-581-17-00    (график работы: 

пн-пт 09:00 – 21:00, выходные 10:00 - 18:00)
АДМИНИСТРАЦИЯ

Каждый житель Енисейского района может оценить работу муниципальной власти  и предприятий, 

оказывающих услуги населению

Жителям Енисейского района старше 18 лет предлагается принять участие в интернет-опросе и оценить деятельность руководителей органов местного самоуправления и предприятий в сферах организации транспортного обслуживания, содержания автомобильных дорог, оказания жилищно-коммунальных услуг.

Опрос проводится до 31 декабря 2021 года с целью повышения результативности работы руководителей в соответствии с указами Президента Российской Федерации и Губернатора Красноярского края.

Принять участие в интернет-опросе «Оценка деятельности руководителей» можно на официальном сайте Енисейского района www.enadm.ru, на едином краевом портале www.krskstate.ru и на стартовой странице информационно-справочных терминалов электронного правительства (инфоматов), кликнув по баннеру:
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Ваше мнение важно для принятия решений!

Итоги опроса будут подведены до 1 февраля 2022 года на едином краевом портале «Красноярский край» http://www.krskstate.ru/realization/opros/itogi.

Внимание жители и пчеловоды!

Уведомление о проведении обработки полей средствами защиты растений!!!

          КФХ Алиева Азада Талыб оглы сообщает, что в период с 19.07.2021г. по 31.08.20021г. и при наличии необходимых погодных условий (отсутствие осадков и благоприятной температуры) намечено проведение обработки посевов гербицидами и инсектицидами на полях вблизи д.Усть – Тунгуска.

По возникшим вопросам обращаться по телефонам:

 8-902-949-80-27,   8-902-972-24-56

