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Официальное  издание органов  местного  самоуправления  Абалаковского  сельсовета  Енисейского  района  Красноярского  края
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                                                  № 24 от 07.09.2022 года 
В номере: 
1. СТАТЬЯ КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края»: «Готовим ямки, погреба к хранению овощей!»;
2. ИЗВЕЩЕНИЕ «О размещении проекта отчета об итогах государственной кадастровой оценки земельных участков на территории Красноярского края»; 

3. ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ «о разработке Схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, стоянок технических и других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства и о праве физических лиц направлять заявления о включении объектов в Схему».
Напечатано на компьютере по адресу: 663141 Красноярский край, Енисейский район, 
с. Абалаково, ул.Нефтяников, 7, тел. 83919578506

Ответственный за выпуск: зам. главы сельсовета  Свиридова Г.С.
Распространяется бесплатно. Тираж-40 экземпляров
Готовим ямки, погреба к хранению овощей!

Ежегодно с наступлением осени жители частных домов, владельцы дач открывают отопительный сезон, одновременно с этим сушат овощные ямы и погреба. Сушка погреба - дело необходимое, но небезопасное. В августе- сентябре  нередки случаи, когда дачники и огородники нарушают правила безопасности и дело заканчивается трагедией – либо пожаром, либо отравлением угарным газом.

Самый простой способ высушить и продезинфицировать погреб – это «протопить» его. Чаще всего люди просто разводят там костер, используют печки-буржуйки и другие самодельные нагревательные приборы. Такой вид сушки опасен и может привести к пожару.

1. При оборудовании погребов и подвалов, особенно расположенных под хозяйственными помещениями, необходимо позаботиться о противопожарной защите. Все деревянные конструкции, применяемые в хранилищах, рекомендуется подвергнуть противопожарной обработке.

2. Нельзя, чтобы в помещении скапливался мусор, ненужная тара, солома, другие легковоспламеняющиеся вещества и предметы.

3.      Сушка должна проводиться только свободным доступом теплого воздуха.

4. Кроме того, перед закладкой овощей необходимо проверить электропроводку. Если в подземном помещении проведено электрическое освещение, обязательно соблюдение установленных норм и требований при его оборудовании. Периодически необходимо проверять состояние проводки, так как ее повреждение может стать причиной замыкания. Если освещение погреба отсутствует, пользуйтесь только безопасными источниками света. Применение свечей, керосиновых ламп и тому подобных светильников недопустимо.

5. При просушке погребов следует помнить, что даже небольшая концентрация угарного газа в воздухе является опасной для человека. Однако почувствовать ядовитое вещество и его мгновенное воздействие на организм практически невозможно. По словам медиков, при отравлении сначала появляется легкая слабость, головокружение, а потом человек теряет сознание. При этом силы покидают пострадавшего довольно быстро, и подняться наверх самостоятельно он уже не может.

Чтобы протопить погреб без трагических последствий, нужно следовать нескольким правилам:

– Не менее суток проветривать погреб;

– Перед спуском в погреб проверить, есть ли там кислород. Для этого надо зажечь свечу и опустить ее в погреб. Если пламя горит, значит кислорода достаточно. А если свеча затухает, необходимо проветрить еще;

– Работать безопаснее с напарником. Один должен оставаться наверху, а другой обмотаться веревкой и спуститься вниз. В случае, если человеку в яме станет плохо, будет, кому его вытащить;

– Безопасно сушить погреб механическим способом, обтерев стены внутри  ненужными тряпками, накидав сухой стружки или газет (соответственно, убрав всё после сушки), а лучше всего избавляться от влаги при помощи вентилятора. Разводить огонь можно только в бетонированном погребе, причем спускаться туда самому ни в коем случае нельзя. Оптимально будет поджечь щепки в емкости и опустить ее вниз на проволоке. После затухания стоит закрыть крышку, а затем снова открыть для проветривания. Ни в коем случае нельзя спускаться в овощную яму для разведения костра. Это грозит кислородным голоданием, потерей сознания и гибелью.

При обнаружении в погребе человека без сознания нельзя  самому спускаться вниз! Нужно как можно быстрее позвонить в «скорую» по телефону 103 или в МЧС по телефону 101.

Инструктор по противопожарной профилактике КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» Верещагина М.В.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о размещении проекта отчета об итогах государственной кадастровой оценки земельных участков на территории Красноярского края

В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ 
«О государственной кадастровой оценке» и распоряжением Правительства края 
от 16.10.2020 № 755-р в 2022 году на территории Красноярского края проводится государственная кадастровая оценка земель всех категорий. 

В соответствии с требованиями статьи 14 Федерального закона 
от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» Правительство Красноярского края сообщает, что с 26.08.2022 в фонде данных государственной кадастровой оценки (www.rosreestr.ru) и на сайте краевого государственного бюджетного учреждения «Центр кадастровой оценки» (https://cko-krsk.ru/) размещен проект отчета по результатам проведения государственной кадастровой оценки земельных участков на территории Красноярского края. 
В срок до 24.09.2022 краевым государственным бюджетным учреждением «Центр кадастровой оценки» осуществляется прием замечаний к проекту отчета 
об итогах государственной кадастровой оценки земельных участков на территории Красноярского края. Замечания могут быть представлены любыми лицами. 
Ознакомиться с проектом отчета можно:

- на официальном сайте Росреестра в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://rosreestr.ru/ (раздел «Услуги 
и сервисы» → «Сервисы» → «Фонд данных государственной кадастровой оценки» → «Проекты отчетов об определении кадастровой стоимости/Проекты отчетов 
об итогах государственной кадастровой оценки» → в подразделе «Поиск» в графе «Субъект РФ» выбрать «Красноярский край», далее выбрать «Применить»);

- на официальном сайте краевого государственного бюджетного учреждения «Центр кадастровой оценки» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://cko-krsk.ru/ (раздел «Кадастровая оценка» → «Проекты отчетов»).

Замечания к проекту отчета должны содержать: 
- фамилию, имя и отчество (последнее - при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечание;
- кадастровый номер и (или) адрес земельного участка, в отношении определения кадастровой стоимости которого представляется замечание;
- указание на номера страниц (разделов) проекта отчета, к которым представляется замечание (по желанию);
- суть замечания.

К замечаниям к проекту отчета могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также иные документы, содержащие сведения о характеристиках земельного участка, которые не были учтены при определении его кадастровой стоимости, в том числе декларация о характеристиках земельного участка.

Замечания, не соответствующие требованиям, установленным статьей 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», не подлежат рассмотрению. 

Замечания к проекту отчета принимаются:
при личном обращении в КГБУ «ЦКО» по адресу: 660075, г. Красноярск, 
ул. Маерчака, 40, каб. 403.

Время приема: 

понедельник-четверг с 09:00 до 18:00

пятница с 09:00 до 16:30

перерыв на обед с 13:00-13:45

почтовым отправлением на адрес КГБУ «ЦКО»: 660075, г. Красноярск, 
ул. Маерчака, 40, каб. 403.

в электронном виде:

на адрес электронной почты: office@cko-krsk.ru.

на сайт КГБУ «ЦКО» https://cko-krsk.ru/).

По всем вопросам подачи (приема) замечаний необходимо обращаться 
по телефону 8 (391) 206-97-75- отдел проведения кадастровой оценки КГБУ «ЦКО».
	Администрация Абалаковского сельсовета

Енисейского района Красноярского края

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о разработке Схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, стоянок технических и других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства 

и о праве физических лиц направлять заявления о включении объектов в Схему




Размещение гаражей, стоянок технических и других средств передвижения инвалидов (далее также – объекты) вблизи их места жительства на землях и земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, осуществляется на основании Схемы. 

Схема разрабатывается исключительно в отношении земель и земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и свободных от прав третьих лиц, в соответствии с архитектурными, градостроительными, строительными, пожарными, санитарными и экологическими нормами и правилами, утвержденными документами территориального планирования, правилами землепользования и застройки, проектами планировки и межевания территории, правилами благоустройства территорий с учетом заявлений физических лиц о включении объектов в Схему (далее – заявления).

В соответствии с постановлением Правительства Красноярского края от 19.07.2022 № 622-п «Об установлении Порядка утверждения органами местного самоуправления поселений, городских округов и муниципальных округов, а на межселенных территориях органами местного самоуправления муниципальных районов схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, стоянки технических и других средств передвижения инвалидов вблизи места их жительства» администрация Абалаковского сельсовета (далее - орган местного самоуправления) для разработки Схемы принимает заявления от физических лиц о включении в Схему земельных участков, на которых размещены гаражи, являющиеся некапитальными сооружениями, стоянки технических и других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства.
Заявления должны содержать описание местоположения земельного участка (земель) с приложением графических материалов в масштабе, обеспечивающем читаемость информации и позволяющем определить местоположение размещаемого гаража, стоянки технических средств.
Заявления физических лиц, поступившие в орган местного самоуправления до 15.11.2022 года  (включительно), рассматриваются органом местного самоуправления.

Включение в Схему земельных участков, находящихся в собственности Красноярского края, согласовывается с органом исполнительной власти Красноярского края, уполномоченным на распоряжение земельными участками, находящимися в государственной собственности Красноярского края (далее - Уполномоченный орган края).
С целью согласования включения в Схему земельных участков, находящихся в собственности Красноярского края, орган местного самоуправления направляет в Уполномоченный орган края предложение о согласовании включения в Схему земельных участков.
При отсутствии согласования включения в Схему земельных участков Уполномоченным органом края включение в Схему земельных участков, находящихся в собственности Красноярского края, не допускается.
Срок согласования включения в Схему земельных участков, находящихся в собственности Красноярского края, Уполномоченным органом края не может превышать 30 календарных дней со дня поступления в уполномоченный орган края предложения о согласовании включения. Уполномоченный орган края принимает решение в форме уведомления о согласовании включения в Схему земельных участков либо об отказе в согласовании включения в Схему земельных участков с указанием оснований для отказа в согласовании включения в Схему земельных участков и направляет решение в орган местного самоуправления, разработавший Схему.

Физическим лицам, на основании заявлений которых в Схему включены гаражи, стоянки технических средств, в течение 30 календарных дней с даты утверждения Схемы органом местного самоуправления направляется уведомление, содержащее информацию о праве физического лица на использование земельного участка (земель) для размещения гаража либо для стоянки технического средства (далее - Уведомление), к которому прилагается выписка из Схемы. В случае если земельный участок (земли) относится к муниципальной или неразграниченной государственной собственности, к Уведомлению прилагается расчет платы за размещение гаража.

Заявления принимаются по адресу: 663141, Красноярский край, Енисейский район, с.Абалаково, ул.Новая, д.2  (3-ий этаж).
С Пн по Пт: с 10-00ч. до 16-00ч., перерыв с 13-00ч. до 14-00ч.

Срок приема заявлений: до 15.11.2022 года.

