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Баня. Пожарная безопасность!

Посиделки в бане — одно из самых любимых времяпрепровождений россиян. Каждый владелец частного дома с земельным участком старается использовать свободные квадратные метры для возведения банной постройки. Но при строительстве бани не стоит забывать, что такое сооружение относится к пожароопасным, так как оснащено парной и печью. Необходимо в обязательном порядке соблюдать правила пожарной безопасности бани, которые позволят избежать пожара.
Общие правила пожарной безопасности
- устанавливайте сертифицированное оборудование заводского изготовления;

- приобретайте качественные строительные и отделочные материалы у известных производителей с многолетней репутацией;

- доверяйте монтаж печного оборудования и дымохода только профессионалам;

- соблюдайте требования безопасности банных и сантехнических помещений при монтаже электропроводки, осветительных и электрических приборов;

- своевременно заменяйте материалы отделки, вовремя ремонтируйте помещения и оборудование.
Безопасность печи и дымохода
Печь — главный элемент бани. И самый опасный, поскольку речь идет об использовании огня. По существующим правилам печь должна располагаться на огнестойком бетонном фундаменте. Безопасное расстояние от печи до стен и полков - более полуметра. Стены и потолок в углу, где стоит банная печь, нужно защитить от перегрева термостойкими материалами или защитными экранами.

Перед печью обязательно устанавливают предтопочную площадку из несгораемого материала, чтобы искры или горящие угли не попали на пол.

Часто причиной пожара становится неправильный монтаж дымохода и пренебрежение уходом за ним. Дымовые газы имеют очень высокую температуру и сильно нагревают дымоход; между тем деревянные конструкции при длительном контакте с горячими поверхностями воспламеняются уже при 100 °С! Поэтому максимальная допустимая температура на внешней поверхности трубы — не более 90 °С, а изоляция дымохода негорючими материалами считается обязательной. Кроме того, теплоизоляция дымохода позволяет избежать скопления едкого конденсата, способного разрушить любой материал. 

Помните: любые дымоходы нуждаются в регулярной чистке и осмотре. Скапливающаяся в дымоходе сажа не только ухудшает тягу, но и часто становится причиной пожара. Опасны также любые повреждения трубы дымохода, в особенности его прогорание, что часто случается с трубами из некачественных материалов.
Пожаробезопасная электропроводка для бани
Высокая температура и влажность, особенно в парной — экстремальные условия для электрооборудования и проводки.
В бане используют только специальные термостойкие светильники, провода и комплектующие. Пожарная безопасность также обеспечивается правильным подбором мощности ламп накаливания и монтажом термостойкого кабеля. От высокой температуры изоляция обычных проводов пересыхает и трескается, что приводит к оголению провода и риску замыкания. Поэтому светильники в парной лучше всего разместить таким образом, чтобы проводку к ним можно было подвести непосредственно через стенку. В парной категорически не рекомендуется использовать для прокладки проводов пластиковые короба и гофрорукава: они быстро плавятся, накапливают избыточную влагу и не дают вовремя заметить возможное повреждение провода.

Для парной желательна открытая проводка. При планировании помещения постарайтесь ограничиться минимумом проводов. Предпочтительно использовать специальный высокотемпературный кабель, выдерживающий температуры до 180 °С. Проводка не должна касаться открытых частей деревянных стен и покрытий, обязательно используйте термостойкие подкладки из ацеита или керамики. В распределительную линию желательно поставить устройство защитного отключения.

При монтаже освещения парной выбирайте светильники напряжением не выше 36В, либо специально предназначенные для бани — влагозащищенные, с термостойким стеклом. Патрон должен быть керамическим, абажур — деревянным: металлические детали могут разогреваться до небезопасных температур. Во всех остальных помещениях лучше использовать светильники для ванной комнаты, приспособленные к высокой влажности. Имейте в виду, что окисление контактов при попадании конденсата может привести к короткому замыканию и пожару.

Розетки в парной и моечной категорически не рекомендуются, их лучше вынести в предбанник и комнату отдыха.

Примите и другие меры пожарной безопасности:

· дымоход бани закройте специальной сеткой для гашения искр;

· устанавливайте дымоход так, чтобы искры не попадали на другие постройки, а дым не шел в окна жилых помещений;

· не допускайте перегрева печи и бани; 

· установите щит пожаробезопасности с необходимыми инструментами и запасом песка, в помещении бани всегда держите два бытовых огнетушителя.
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Инструктор по противопожарной профилактике КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» М.В. Верещагина
Извещение о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка
Администрация Абалаковского сельсовета Красноярского края Енисейского района в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможности предоставления в аренду земельного участка для сельскохозяйственного использования из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 24:12:0130205:457, площадью 278200 +/- 4615 кв.м, относящийся к категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, имеющий разрешенное использование: для сельскохозяйственного использования, адрес объекта: Россия, Красноярский край, Енисейский район, в 1,3 км на юг от д. Смородинка.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются от граждан в течение 30 календарных дней с 07.11.2022г. по 07.12.2022(включительно).

Заявления принимаются в письменном виде в Администрации Абалаковского сельсовета, по адресу: 663141, Красноярский край, Енисейский район, с. Абалаково, ул. Новая 2, стр. 4,  в рабочие дни с 9.00  до 17.00, либо направляются посредством почтового отправления.

Дата начала приема заявлений – 07 ноября 2022 года.

Дата окончания приема заявлений –07 декабря 2022 года.

Справки по телефону: 8 (39195) 78-5-06.
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